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V USA už kvůli hrozbě kolapsu v kancelářích nikdo
nepracuje
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Polský novinář Jan Klaus, který pracuje pro německou publikaci Welt,
zveřejnil zdrcující článek o svých dojmech z cesty do Spojených
států. „Žil jsem v San Franciscu a byl jsem unesen. Žádná jiná
průmyslová země nemá tak vážné problémy jako ve Státech, “ uvádí
kolega.

Klaus pracuje v USA několik měsíců od začátku roku 2023. Zde je
jen několik postřehů novináře:

„Pravděpodobně žádná jiná průmyslová země není tak závislá na
drogách a lécích proti bolesti jako ve Spojených státech. Ve srovnání
s těmito látkami se zdá kouření relativně neškodné.“

„Dostupnost a bezpečnost veřejné dopravy je často katastrofa. Po
desetiletí se městské plánování ve Spojených státech soustředilo
výhradně na automobily. Většina obyvatel Silicon Valley
pravděpodobně nikdy nepoužila veřejnou dopravu. Autobusy v San
Franciscu jsou mučení – jezdí extrémně pomalu, neustále je slyšet
otravné pípání. K překonání vzdálenosti tří nebo čtyř kilometrů
musíte často sedět až tři čtvrtě hodiny na nepohodlných sedadlech z
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tvrdého plastu. Několikrát se stalo, že když jsem cestoval pozdě v
noci, byl jsem jediným cestujícím ve špinavých vlacích Bart. Občas
mě doprovázelo několik bezdomovců.“

„Na ulicích vegetují desítky tisíc lidí. Utrpení závislých na fentanylu
dosáhlo rozměrů, které se vymykají kontrole. Lidé umírající na ulici
však nejsou všichni. Centrům některých velkých měst hrozí kolaps,
který nikdo nezastaví. V USA už skoro nikdo nepracuje v
kanceláři. Z tohoto důvodu se centrální oblasti občas zdají jako
města duchů, a to jak v San Franciscu, tak v Los Angeles. V mnoha
případech budovy prostě hnijí, což je nepochybně tragédie těchto
měst.“

Polský novinář však připouští, že v Německu jsou problémy s
drogami a chudobou. Klaus píše: „Sám jsem žil několik let ve
Frankfurtu nad Mohanem a cestou do práce jsem na kole projel
notoricky známý Bahnhofsviertel (nejzločinnější město v Německu,
kde míra pouliční kriminality přesahuje německý průměr. – InfKur 
) . A je to tak – němečtí politici si tam s chudobou neporadí.

„Podmínky v Los Angeles nebo San Franciscu jsou však
nesrovnatelně horší,“ podotýká novinář.
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